
 
 
 
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Θεσσαλονίκη, 24/06/2025 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου     

                     Τομέα Αθηνών 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

                       
ΘΕΜΑ: «Καταγγελίες περιοίκων για την επικινδυνότητα των 

εγκαταλελειμμένων εγκαταστάσεων του Αγροτικού Συνεταιρισμού Λαμίας στην 

Αγία Βαρβάρα και τη χρήση αυτών ως καταφύγιο διερχομένων, αστέγων και 

παραβατικών» 

Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με καταγγελίες περιοίκων, εγκαταλελειμμένες και επικίνδυνες για την 

ασφάλεια και τη δημόσια υγεία είναι εκτάσεις και εγκαταστάσεις στην είσοδο της 

πόλης, οι οποίες φέρεται να ανήκουν στον Αγροτικό Συνεταιρισμό Λαμίας (πρώην 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Λαμίας), στις οποίες παλαιότερα λειτουργούσαν τα 

εκκοκκιστήρια του Συνεταιρισμού. Στην  μεγάλη έκταση δεκάδων στρεμμάτων με 

επικίνδυνα εγκαταλελειμμένα κτίρια-αποθήκες και υπόστεγα, επικρατούν 

απαράδεκτες εικόνες ντροπής, καθώς, λόγω της εγκατάλειψης, ο χώρος έχει 

μετατραπεί  σε υγειονομική «βόμβα» και εστία μόλυνσης (απορρίμματα, τρωκτικά κ. 

ά.), ενώ ελοχεύει και τεράστιος κίνδυνος πυρκαγιάς με απρόβλεπτες 

συνέπειες(σκουπίδια, εύφλεκτα υλικά, αγριόχορτα,  λιπάσματα κ.ά.). Επισημαίνουν 

πέραν αυτών τον σοβαρό κίνδυνο δυστυχήματος, καθώς τα ως άνω μισογκρεμισμένα 

κτίσματα χρησιμοποιούνται ως καταφύγιο αστέγων, παραβατικών, χρηστών ουσιών 

ή ακόμη και διερχομένων οικογενειών με παιδιά, και ως εκ τούτου καθίστανται άκρως 

επικίνδυνα λόγω των διαβρωμένων υλικών τους, με ότι κινδύνους συνεπάγεται αυτό 

για τη σωματική ακεραιότητα των προαναφερθέντων ενοίκων. Παράλληλα οι κάτοικοι 

της πόλης εγείρουν και θέματα αυθαιρεσίας, υγιεινής και αισθητικής, εντοπίζοντας το 

πρόβλημα κυρίως στην οδό Κωνσταντινουπόλεως παράλληλα με τις σιδηροδρομικές 

γραμμές, αλλά και γενικά στην περιοχή του στρατοπέδου Τσαλτάκη έως ένα 

τετράγωνο πάνω από το Εφετείο Λαμίας. Ζητούν την παρέμβασή σας, να 

ενημερωθούν και να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες οι ιδιοκτήτες των 

εγκαταστάσεων, αλλά και κάθε άλλος υπεύθυνος φορέας, ώστε να εξαλειφθούν όλοι 

οι ως άνω κίνδυνοι  και δη σε έναν χώρο πλησίον της  Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας 

(ΠΕΛ) και εντός του αστικού ιστού της Λαμίας. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6773

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/6/2025



 
 
 
 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

 
Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προς εξάλειψη των ως άνω κακώς 
κειμένων, καθώς και όλων των πιθανών κινδύνων, στον εν λόγω εν μέσω του αστικού 
ιστού της Λαμίας χώρο; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 
 
 




